Группа № 1 располагается на первом этаже, при входе в фае на лево.
Начинается с приемной комнаты.
Именно здесь каждое утро педагоги  встречают своих воспитанников и их родителей. В приемной комнате располагается скамья,  на которой дети снимают первую обувь и проходят раздеваться. У каждого ребёнка есть свой уютный шкафчик для хранения одежды, личных вещей, спортивной формы.
Приёмная создает положительный эмоциональный настрой для детей и родителей. Это своеобразное связующее звено в цепочке -

«ДОУ - воспитатель-ребенок – родитель - семья».

Как в любой приемной детского сада имеется "Родительский уголок". Родители могут узнать здесь о возрастных особенностях детей группы, режиме дня, расписание занятий, теме занятий в текущей неделе, о правилах в воспитания детей. Консультации по вопросам педагогики, психологии регулярно обновляются.

Так же для родителей организуются выставки литературы, которую они могут взять на некоторое время домой, чтобы позаниматься с детьми дома.

Выставки творческих работ дают возможность  родителям видеть успехи своих детей, узнать больше о том, какие занятия с ними проводятся, а также и о других событиях в саду. 
Из приемной осуществляется вход в игровую комнату. 

Развивающая предметно-пространственная среда группы № 1 организована так, чтобы каждый ребенок имел возможность свободно заниматься любимым делом. Активный сектор занимает самую большую площадь в игровой комнате. Все части   пространства имеют условные границы, в зависимости от конкретных задач момента. Форма и дизайн предметного окружения ориентированы на безопасность и возраст детей. Дошкольники знают, где взять необходимый материал для любимой деятельности и атрибуты для игр.
         Справа располагается центр художественного творчества. На детском столике заняли своё место необходимые оборудование и материалы: цветные карандаши, бумага для рисования, раскраски по возрасту, трафареты по возрасту, раскраски с образцами, тематические раскраски и т. д.
Следующая зона - сюжетно-ролевых игр «Кухня», «Магазин», «Семья», «Строитель», «Мастерская» и другие с необходимыми атрибутами. 
Игры, пособия, мебель в группе полифункциональные и пригодны для использования в разных видах деятельности. Все игрушки и игровой материал размещен таким образом, чтобы дети могли свободно играть и убирать все на свои места.  Оснащение: куклы разного размера, посуда (кухонная, столовая, Муляжи продуктов, коляски,  кухонный гарнитур.  Развивающая среда  соответствует интересам мальчиков и девочек. Для девочек большой интерес представляет кухня, где можно приготовить вкусный обед, мини-парикмахерская, совмещенная с центром ряжания, где можно сделать себе и кукле модную прическу, а так же больница, куда они несут лечить своих кукол. Подобранный игровой материал позволяет комбинировать различные сюжеты, создавать новые игровые образы, помогает формировать у детей основы культуры общения через решение проблемных ситуаций.
         Центр безопасности дорожного движения интересует в первую очередь мальчиков. Он оснащен необходимыми атрибутами для закрепления знаний правил дорожного движения. Это всевозможные игрушки - транспортные средства, светофор, дорожные знаки, макеты деревьев, дидактические игры, которые педагог сделал сам.

        В центре «Природы» находятся комнатные растения согласно программе, оформлен паспорт комнатных растений, календарь природы, а также наглядные пособия «Времена года», «Кто где живет?»; приобретены муляжи фруктов и овощей, поделки из природного материала. Собран разнообразный природный материал.

Окружающая обстановка комфортная, эстетичная, вызывает, прежде всего, стремление к самостоятельной деятельности. В соответствии с программой, возрастными и индивидуальными особенностями детей в группе  оборудованы  игровые центры. 
          Физкультурно - оздоровительный центр пользуется большой популярностью у детей, поскольку реализует их потребность в двигательной активности. Центр оснащен мячами разного размера, скакалками, лентами и косичками различных цветов, флажками; атрибутами для подвижных игр, утренней гимнастики; различными массажными ковриками.         
 Слева располагается детская стенка, где размещается книжный центр, который представляет собой стеллаж для книг, где расположены книги по программе, домашние книги детей, книжки-малышки, книжки-игрушки и т. д. Здесь дети с удовольствием листают любимые книги. Происходит постоянное обновление книг (с учетом сезона года и календарного плана).
Деятельность обучающихся в этом центре способствует развитию всех сторон речевой системы.
           Музыкально-театральный центр представлен набором детских музыкальных инструментов, направленных на ознакомление с различными музыкальными жанрами. Есть так же аудиотехника, фонотека. Играя с музыкальными инструментами, дети учатся слышать различные звуки, отличать их по высоте, силе, что может способствовать не только развитию музыкального слуха, но и фонематического (а это важно при подготовке к чтению). Также здесь располагается переносная ширма, разнообразные  виды театра (кукольный, пальчиковый, плоскостной, теневой, би-ба-бо, из игрушек). Дети с удовольствием проводят здесь свое время. Театрализованная игра помогает развить уверенность в себе, коммуникабельность.

           В центре сенсорного развития собраны деревянные пазлы-вкладыши, различные шнуровки, мозаики, лото, различные по форме, цвету и материалу игрушки,  счетные палочки, карточки с цифрами, геометрические фигуры; счетный материал, деятельность с которыми способствует развитию мелкой моторики,  психических процессов.
        В центре экспериментирования подобрано необходимое оборудование для опытно-экспериментальной деятельности детей.

       Все игры, пособия  в игровой расположены в доступных для детей местах и используются по желанию детей, соответствуют педагогическим, эстетическим, техническим, санитарно-гигиеническим требованиям и требованиям безопасности, соответствуют возрастным особенностям детей. Учебная зона организуется таким образом, чтобы свет попадал с левой стороны. Столы для организованной совместной деятельности располагаются в соответствии с нормами СанПина. Каждый стол и стул промаркирован в соответствии с ростом детей. 
Значительную часть дня дети дошкольного возраста проводят в детском саду. Здесь малыши приобретают социальные навыки, занимаются, познавая много нового об окружающем мире, гуляют, играют в развивающие и подвижные игры. Все это происходит согласно режиму дня обучающихся.

Один из первостепенных режимных моментов – дневной сон. В том, насколько дошкольники хорошо отдохнут за время, отведенное на дневной сон, важную роль играет оформление спальни в детском саду. Ведь комфорт и уют, обеспечивающие быстрое засыпание и глубокий спокойный сон, зависят именно от обстановки этой комнаты.
Вход в спальную комнату группы № 1осуществляется из игровой комнаты. Здесь расположено 27 детских кроваток  светлого цвета, застеленных красивыми покрывалами пастельных тонов. Слева от входа в спальную комнату  располагается  стол для педагогов и небольшой книжный шкаф с актуальной методической и художественной литературой, что помогает им  планировать образовательный процесс.
