    Группа № 9 расположена на втором этаже детского сада. Групповое помещение имеет комнату для раздевания (приёмную), игровую, спальную и туалетную комнаты. Приёмная оборудована детскими шкафами для хранения верхней одежды. Они размещены вдоль стен. Все шкафы для одежды имеют крючки и полки для головных уборов. Шкафы промаркированы картинками, с изображением животных и сказочных персонажей. Также в центре приёмной установлены скамейки, сидя на которых дети одеваются или раздеваются, и стеллаж для просушки детской обуви. На стене оформлена родительская витрина, где для родителей представлена различная информация, и информационный блок меню. Родители постоянно владеют информацией о питании детей. На шкафчиках выставлены папки-раскладушки для родителей, информация которых регулярно обновляется. Также в приёмной расположены выставки детского творчества, и имеется место для хранения выносного материала. Большую часть времени дети проводят в игровой комнате.                                                                    
Игровая комната представляет собой помещение прямоугольной формы, по периметру которой расположены шкафы, детские столы для занятий, настольных игр и приёма пищи. Игровая комната оформлена в спокойных тонах, хорошо освещена. В центре комнаты большой ковёр, на котором организуются различные виды деятельности. Дети конструируют из деталей строительного конструктора, играют в подвижные игры, выполняют физические упражнения. Для проведения занятий и выставок используется магнитная доска. Мебель расположена так, что остается место для движения детей. Мебель без острых углов. Каждый детский стол и стул промаркирован в соответствии с ростом ребенка. Созданная с учетом возрастных особенностей детей и современными требованиями, развивающая среда в группе организована так, чтобы игрушки, пособия, материалы и оборудование, необходимые для осуществления любой деятельности были доступны детям и убирались ими самостоятельно. Все материалы и оборудование отвечают гигиеническим, педагогическим и эстетическим требованиям. Все пространство игровой комнаты распределено на зоны(центры развития).Это позволяет детям объединиться подгруппами по общим интересам. Все игры, пособия, материалы в центрах подобраны с учетом возврата детей и гендерного воспитания.                                                         Центр физического развития оснащен оборудованием, с помощью которого дети приобщаются к физической, оздоровительной деятельности. В корзине находятся мячи различных размеров. Имеются кольцебросы, кегли, скакалки, гимнастические палки, обручи, мешочки, картотеки подвижных игр.                                                                                 В группе организовано место для уединения, где дети могут посидеть, отдохнуть, посмотреть книги, альбомы,  поиграть в дидактические игры. Для этого используется домик-палатка. Центр художественно-эстетического развития-один из любимых детьми. Он представлен многообразием масок, элементами костюмов, театральными атрибутами, которые регулярно обновляются педагогами, родителями, детьми. Также в Центре имеются детские музыкальные инструменты: металлофоны, бубны, треугольник, ложки, колокольчики. Они необходимы для развития музыкальных способностей детей. Возле окна  установлен столик для самостоятельной изобразительной деятельности  детей. Рядом находится стеллаж, на полочках которого размещены разнообразные изобразительные материалы: фломастеры, цветные карандаши, восковые мелки, пластилин, акварель, тематические раскраски, трафареты, бумага разной фактуры, размера и формы.  Дети с удовольствием занимаются продуктивной деятельностью. В уголке книги представлена детская литература, альбомы для рассматривания. Центр регулярно пополняется новыми книгами.                                                        
 В игровом Центре собраны игрушки, которые знакомят детей с окружающими их предметами быта. Это кроватки, коляски для кукол, кухонная мебель с наборами посуды, наборы инструментов. А также атрибуты для сюжетно-ролевых игр "Больница", "Парикмахерская". Также дети имеют возможность играть в различные настольные игры: мозаики, пазлы, лото, домино, игры с фишками. В Центре природы расположены комнатные растения. Дети самостоятельно ухаживают за растениями: поливают из леек, рыхлят почву, протирают пыль с листьев.                                                                       
Центр безопасности в группе оснащен макетом светофора, перекрестка, дидактическими играми по правилам дорожного движения.                                                                                                              Из игровой комнаты после активного, интересного, насыщенного событиями   дня дети переходят в спальную комнату. В  спальне расположены детские кроватки, шкаф для одежды воспитателя и шкаф для методической литературы. За каждым ребенком закреплено спальное место. Кроватки детей промаркированы. На них имеются новые покрывала. Все шкафы прикреплены к стене и безопасны. Здесь же находится письменный стол педагогов, где они имеют возможность оформить документацию, пока отдыхают дети. Вся детская и игровая мебель в группе соответствует по параметрам возрасту обучающихся. Созданная развивающая предметно-пространственная среда обогащает детей новыми впечатлениями и знаниями, вызывает у детей чувство радости, эмоционально-положительное отношение к детскому саду, желание посещать его.                                                
